I Tesztieladatok

A tesztek készitéi az utobbi iddben nagy hangsulyt fek-
tetnek olyan feladatokra, melyekben a tanuldoknak kiilon-
boz6 abrakat, diagramokat, tablazatokat, szamlakat kell
értelmezniiik, vagyis el6térbe keriiltek a pénziigyi, illetve
statisztikai feladatok. Az alabbiakban ebben a témakor-
ben szandékozunk elmeriilni.

Kiindul6 szoveg (Az 1-3. feladatok tartoznak ehhez a
szoveghez)

Az alabbi tabldzatban az iskola egyes osztalyainak hiany-
zasat mutatjuk be:

Hidnyzés Hidnyzds 1
Osztély | Létszam Osszesen személyre
L. 15 165 11,00
II. 12 222 18,50
I1I. 16 341 21,31
Iv. 10 94 9,40
V. 15 254 16,93
VL 12 135 11,25
VIL 17 454 26,71
VIIL 11 254 23,09
IX. 16 320 20,00

1. Melyik grafikon felel meg a tablazat adatainak?
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2. Az osszes hianyzas 0,51%-a volt igazolatlan. Hany
orat nem tudtak igazolni a tanulok?

3. Az osztalyok létszamahoz viszonyitva melyik osztaly
tanuloi hianyoztak a legtobbet?

4. Az osztalyba 19 tanulé jart. Ev végén az osztalyféno-
kiik elvitte 6ket fagyizni. Mindenki két gombdcot kért.
A fagylaltarus olyan akcioval kedveskedett nekik, hogy
minden negyedik fagyit ingyen adta.

a) Mennyit fizettek 6sszesen, ha egy gombdc 0,33 eurdba
kerult?

b) Hogyan valtozna az eredmény, ha az osztalyban csak
17 tanul6 lenne?

5. Istvan és baratndje pizzazni voltak. Az alabbi szam-
lat kaptak:

a) Mennyibe keriilt egy iiveg kola?

b) Istvdnék osszesen 16,20 eurdt fizettek, ebben mdr ben-
ne van a 20%-os ado is (DPH). Mennyibe keriilt volna az
ebéd, ha nem kell adét fizetnituk?

c) A végosszeg hany szazaléka az ad6?

6. A kovetkez6 diagram egy svéd varoska sziiletési ada-
tait tartalmazza 2010-t6l:
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a) Melyik évben a legnagyobb a lanyok sziiletésének rela-
tiv gyakorisaga?

b) Melyik évben sziiletett a legtobb fiti?

¢) 2012-ben milyen volt a lanyok és a fiuk aranya?

d) A négy év alatt sziiletett 6sszes gyermek hany szazaléka
volt lany?



